



В городе Чернушке местный житель, обвиняемый в покушении на убийство, предстанет перед судом

В Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Чернушки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что в вечернее время 8 августа 2019 года на одной из автобусных остановок города Чернушки, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, мужчина схватил своего 61-летнего знакомого руками за горло и начал душить. В результате чего потерпевший потерял сознание. Преступные действия нападавшего пресекли сотрудники полиции, которые прибыли на место происшествия и оказали пострадавшему первую помощь, тем самым спасли пенсионера от смерти.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1421523>